

■《郑州“最资深碰瓷”改行卖小吃》追踪

小随加入“治理碰瓷俱乐部”

□晚报记者 李岩

昨日，本报报道了《郑州“最资深碰瓷”改行卖小吃》后，引起社会广泛关注。新华网等各大网站也纷纷转载，众多网友对张遂生的这一转变表示赞赏。而张遂生（小随）也如愿以偿——他加入了警方的“治理碰瓷俱乐部”，帮助更多的碰瓷人员早日放弃碰瓷。

小随加入警方“治理碰瓷俱乐部”

看到本报报道后，昨日16时，交巡警四大队一中队民警来到菜市街张遂生的小店内。该中队中队长毛振锋握着张遂生的手说：“希望你能加入我们的‘治理碰瓷俱乐部’，协助治理辖区多发的碰瓷事件，不管结果咋样，我代表民警跟司机感谢你！”

“中！中！我一定出力！出力！”张遂生连连答应。“碰瓷其实就像吸烟喝酒一样，能让人产生依赖性，不下狠心、苦工夫根本戒不掉。”他随后悄悄告诉记者，其实他戒掉碰瓷后，一直希望能利用自己的力量，去协助民警与碰瓷行为作斗争，这次答应民警邀请，也算是圆了他的一个愿望。

线索提供 李哲

毛中队长介绍说，长期以来，他们曾多次对碰瓷行为及碰瓷人员进行治理，但效果并不明显，让他们十分头疼。“榜样的力量是无穷的，我们希望能通过小随接近更多的碰瓷人员，从内心上感召他们，让他们真正放弃碰瓷，走上正道。”

小随：尽所能促使碰瓷者改邪归正

“以后你们接到碰瓷报警，跟我说说，不管多远，我一定跑去帮忙！”民警临走时，张遂生握着他们的手表示，他将通过自己积累的社会关系，及早行动，一方面对碰瓷人私下劝解，另一方面他将在事发现场，与民警一起对碰瓷者做思想工作，通过多种途径，促使碰瓷者改邪归正。



提起以前的碰瓷经历，小随连连摆手表示再也不会碰瓷了，现在唯一的心愿就是要劝阻其他碰瓷者改邪归正。

晚报记者 赵克 图

读者说小随>>>

希望碰瓷者都像他一样自食其力

昨日，市民孙先生拨打本报热线说的话也许最能代表众多市民的感受：“人不能老翻旧账，以前干吗违法犯罪的事只能代表以前，只要他现在真的变好了，就值得我们钦佩！”他说，君子爱财，

取之有道，目前本市仍在不断出现的碰瓷者都应该向张遂生学习，放弃碰瓷，自食其力。

郑大法学院硕士研究生袁先生说，张遂生的这一转变，是促进当前和谐社会的一个积极因

素，值得赞赏。他说，碰瓷是一种不当得利的行为，全社会都应积极行动起来，形成“过街老鼠，人人喊打”的局面，利用各种渠道，促动当事人从内心真正转变，进而放弃碰瓷。

“风流男”筹嫖资夜夜偷一两台空调

□晚报记者 张华

本报讯 8分钟就能盗一台空调，一台能卖200元至700元，几乎天天出去盗窃，按说“空调窃王”陈营银应该有不少的积蓄，但昨日他被民警抓获时，却是没有一分钱积蓄，“钱全赔完了”。

昨日3时许，经八路办事处社区巡防队员正在巡逻时，发现一男子抱着一台空调蹲在路边，就把他带到经八路派出所。民警上网一查，发现2004年，这个名叫陈营银的男子因盗窃空调被法院判刑一年多，2006年5月被释放。

据陈营银交代，出狱后，自己又干上了老营生，白天睡觉，晚上穿上破衣服装做拾荒者，专找室外空调机下手，然后把偷来的空调拆卸卖给废品收商店。他每天差不多能偷一两台，能得几百元钱，说起钱的用处，陈营银很有兴致，说自己每天下午起床后，打扮一番，就开始约会。而他所谓的约会，其实就是出去找“小姐”，所以弄得自己也没啥积蓄。

线索提供 杜长增 李四信

1.3L 力帆 520 家轿首选车型

备受车友关注的1.3L力帆520未上市先上战场，顺利通过种种严格测试，终于在硝烟弥漫中载誉归来。在郑州车迷的期待中，河南中润隆重推出了这款只售49680元的家用轿车。

●外观大气 尊贵典雅

1.3L力帆520的汽车外型延续了1.6L力帆520的车型，其长、宽、高分别为4370mm、1700mm、1473mm，轴距为2540mm。1.3L力帆520为三厢、四门紧凑型。线条简洁流畅，时尚大气，而这种流线型的外形设计还助于降低风窗噪音，使驾乘环境更加安静舒适；挡风玻璃和引擎盖形成的小迎风角度，减少风阻系数，给人运动的感觉；镀铬进气格栅的豪放设计，彰显动感与力量；宽厚的一体式前保险杠、通透的水滴型前大灯在规矩中又有所突破。

●性能卓越 油耗经济

1.3L力帆520采用的是力帆自主研发的发动机——LF479QI。这款发动

机采用直列4缸、16气门、双顶置凸轮轴，其先进的机械结构使这套发动机的利用率得到大大提升。数据显示，力帆1.3L发动机(LF479QI)的最大输出功率达到65/6000(单位：kw/rpm)，在同价位的经济型汽车采用的发动机中，是功率输出最大的发动机，凸现其动力充沛的优势。而其最大扭矩也达到了110/3500-4500(单位：Nm/rpm)，最低燃油消耗率小于270(单位：g/kw)。扭矩大、功率大、油耗少正是这款发动机的优势所在。

●配置丰富 物超所值

经过优化的底盘系统可以提供可靠的操控系统，使得1.3L力帆520能够高速稳定的行使。ABS和EBD为汽车创造

了良好的刹车性和转动性，车门侧面的防撞杆和正副驾驶座安全气囊提供有效的安全保护。

此外，四门集中控制的电动门窗，使车厢内的操控更加随心所欲，后视镜电动调节、防眩晕后视镜、车门迎宾灯、车内阅读灯、中控板装饰、换挡柄装饰、织物地毯、挡泥板、真皮方向盘、真皮座椅等使车厢内饰尽显豪华。

为满足不同客户的需求，1.3L力帆520还可以选配GPS、可视倒车雷达、天窗、外切水装饰和迎宾踏板装饰等。

河南中润地址：郑州市西环路与化工路交汇处北1000米路东 亲情热线：0371-67520333

89800元 1.8L 东方之子缘何热销

成熟的品质、多样的配置，再加上极具竞争力的价格，奇瑞东方之子1.8L自上市以来，市场反应强烈，产品持续热销，汽车销量一路走高。笔者从河南中植汽车公司了解到，最近一段时间，伴随着车市进入春节销售旺季，东方之子1.8L现车显得更加紧俏，有些车型、款色已经脱销。看来东方之子1.8L正如先前业界人士所预测的一样：它的出现令车市掀起了新一轮公商务车销售热潮。

去年年底东方之子1.8L以突袭方式投放市场时，打出了技术领先以及高性价比的组合拳：如配备领先的自主研发的ACTECO发动机，具有B级车的内部空间和豪华外观，而以898万元的售价震撼亮相。这些因素都直接引发了东方之子新一轮热销。而且东方之子1.8L的核心竞争力在于质量价格比、性能价格比和配置价格比。

搭载具有国际同步领先技术的ACTECO 1.8升高性能发动机，动力强、提速快、节省燃油，97千瓦的最大

功率与170 Nm的最大扭矩

位于同级自然吸气发动机绝对领先地位；同时，该发动机采用了优化的结构和多项领先技术，燃烧相当充分，比同排量车节油10%以上。针对中国路况调校的悬架系统，在面对复杂路面、气候条件时具有比较强的适应能力，迎合了各级政府部门、企事业单位的实际使用需求。在安全配置方面，东方之子1.8L将ABS及EBD作为制动系统的标准配置，配合先进的前后四轮盘式刹车，刹车效能高，制动灵敏及时，可以有效防止因车轮抱死而发生的甩尾失控情况。行驶自动上锁功能、制动液面过低报警装置，其安全性达到了同

级车中的较高水平。

据河南中植汽车公司的负责人介绍，“东方之子1.8L自上市以来，销售形势一直火爆。元月份计划销量120台，现在看来实现这一目标十分有望。由于资源问题，不少购车者付了全款等候提车，连展厅样车也被订走，我们现在是全力以赴向厂家催货，争取让大家在春节前提到车，开着新车过新年。”

难怪乎，笔者在展厅听到最多的声音就是：“东方之子这款车外观大气、内饰精细，驾乘安全性高，技术领先、品质可靠，中植服务态度也不错，买车当然在这里了！”

姚旭阳

